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令和６年度第２回君津市子ども・子育て会議 会議録 

 

日時：令和 6年 7月 18日(木)午前 10時から 

場所：君津市役所 2階・入札室 

【次第】 

１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 委員紹介 

４ 職員紹介 

５ 議題 

(1) 君津市こども計画の策定に係るこども等への意見聴取について 

(2) 第２期君津市子ども・子育て支援計画に係る令和５年度事業評価及び令和６年度目標の設定 

について 

６ 閉会 

 

【配布資料】 

資料 1 こども計画を作るための計画 

資料 2 令和５年度事業評価及び令和６年度目標 

 

 

【出席者】 

○ 委員（敬称略） ／ 出席 １３名 

竹内直人(会長)、金森順子(副会長)、庄司有一郎、秋元政寛、羽澤佑太、宮内清実、小野典子、佐藤玉

子、中村和博、細川尚子、中林千春、中野久美子、牟田智彦 

 

○ 事務局 

 健康こども部長 錦織弘、健康こども部次長 栗坂達也、学校教育課長 諏方壽一郎 

 保育課長 川名雅史、こども政策課長 見冨貴浩、こども政策課副主幹 地引宏行 

 

○ 傍聴人の数 １名 
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１ 開会 

（地引副主幹） 

ただ今から令和 6年度第 2回君津市子ども子育て会議を開会いたします。 本日の進行を務めさせて

いただきます、こども政策課副主幹の地引と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の出席委員は 13名で、委員数 13名のうち全員出席となっております。1名、遅れて来る予定です

ので、最終的な出席者は 13名全員になる予定でございます。子ども子育て会議条例第 6条第 2項の規

定により、会議が今回成立していることをご報告させていただきます。 

また、本日の会議につきましては、君津市審議会等の会議の公開に関する規則によりまして公開すること

となっておりますので、ご了承ください。  

次に、本日の傍聴でございますが、こちら、会議の開催案内をする際に、定員 5名ということで傍聴を受

け付けておりました。本日、傍聴人が 1名いらっしゃいます。 この 1名の方について、これより入室すること

をご了承願います。 

なお、本会議の会議録につきましては、後日、市ホームページで公開いたしますので、その点につきまし

てもご了承願います。  

それでは、会議の前に、本日の資料につきましてご確認をさせていただきます。資料については、皆様の

お手元に配布させていただいております。 

・・・ 【配布資料】の確認 ・・・ 

 

２ あいさつ 

（地引副主幹） 

開会にあたりまして、本会議の会長でいらっしゃいます竹内会長からご挨拶をお願いいたします。 

 

（竹内会長） 

どうぞよろしくお願いいたします。 本日は、公私ともにご多忙の折り、令和 6年度第 2回の君津市子ど

も子育て会議にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。  

また、書面により開催いたしました第 1回の会議においては、君津市こども計画策定に係る各種調査に

ついて大変貴重なご意見をいただき、重ねて御礼申し上げます。 君津市では、こども計画をより実効的な

ものとするため、皆様のご意見を基に実施した子ども子育て支援ニーズ調査及び子どもの生活況状調査の

ほか、さまざまな手法で子どもへの意見聴取をして検討しております。 

本日議題といたしますのは、その意見聴取について、事務局案をまとめた君津市子ども計画の策定に係

るこども等への意見聴取についてをはじめとする 2件でございます。 後ほど事務局からご説明を申し上げ

ることになりますが、委員の皆様には、児童福祉、教育、子育てを経験されたそれぞれの立場からご意見を

賜り、ご審議いただければと存じます。 

最後になりますが、君津市こども政策にもより一層の推進を図るために、委員の皆様方には 益々のご支

援、ご協力を賜りますようお願い申し上げ、開会の挨拶をさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願い

いたします。 

 

３ 委員紹介 

（地引副主幹） 

続きまして、本日の会議が本年度第１回の会議となり、新たに委員となられた方もいらっしゃいますので、

ここで委員の皆様のご紹介をさせていただきたいと思います。 

 お一人ずつお名前をお呼びしますので、恐縮ですが、お名前を呼ばれた方はご起立をお願いいたします。 

・・・ 名簿順に委員紹介 ・・・ 
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４ 職員紹介 

（地引副主幹） 

続きまして、本日出席しております職員の紹介をさせていただきます。 

・・・ 名簿順に職員紹介 ・・・ 

 

５ 議題 

（地引副主幹） 

それでは、これより議事に入らせていただきます。 なお、会議の議長につきましては、君津市子ども子育

て会議条例第 6条第 1項の規定によりまして、会長が行うこととなっておりますので、竹内会長、お願いい

たします。 

 

（竹内会長） 

それでは、しばらくの間、議長を務めさせていただきます。議事進行につきましては、委員の皆様のご協

力をお願いいたします。それでは、議題 1：君津市こども計画の策定に係るこども等への意見聴取について

でございます。 事務局から説明をお願いいたします。 

 

（地引副主幹） 

【資料 1 こども計画を作るための計画】をもとに、君津市こども計画の策定に係るこども等への意見聴取に

ついて概要説明。 

 

（竹内会長） 

説明が終わりましたが、この議題について何か質問などございますでしょうか？ 

 

【質疑応答】 ※一部要約 

羽澤委員：子どもが描く絵を通じて幸せを読み取る試みについて、集計側が異なる解釈をしてしまうリスク

があるのではと感じました。担任の先生からの聞き取りも加えた方がいいと思う。小学生が持つ意見には背

景があるので、その背景を理解することが改善に繋がると思いました。 

事務局：現場の意見を参考にするのは重要だと考えます。聞き取り方法を検討します。 

牟田委員：こども計画を作成するにあたり、子どもたちからの意見を的確に聞けるよう、質問の焦点を絞る

べきだと思います。また、保育や教育の専門家からの意見も重要だと思うので、それらを含めて計画を進め

るべきだと考えます。 

中林委員：生徒会役員から意見を集めるだけだと模範的な意見に偏りがちです。問題を抱える子どもから

直接話を聞くことが必要だと思います。小学生にも同じような対応をして、先生から課題がある子を選出し

てもらって話を聞いて欲しいです。 

事務局：テーマ設定や貧困・不登校などの問題に直面している子どもたちからどのように意見を聴くかも重

要だと考えます。それらも踏まえて意見聴取を検討します。 

佐藤委員：会議のテーマが決まっていると押し付けがましく感じてしまうのが心配でしたが、アイデアバンク

という形で意見を集めるのなら安心しました。「困っていることはないか」という設問があるといいと思いま

す。 

事務局：「困りごと」に関する設問を検討します。また、アイデアバンクには記念品として「きみぴょんグッズ」

を送る予定ですので、氏名の記入は任意にしようと考えています。 

細川委員：市のホームページだけじゃ周知が足りないと思います。子どもたちがよく使う TikTokなどのソ

ーシャルメディアでの周知が必要だと思います。 
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事務局：ソーシャルメディア等の活用は重要だと考えます。さまざまな媒体を通じた周知と直接の声掛けも

行いたいと思います。 

小野委員：チラシに記載している対象範囲をもっと明確に示した方が良いと思います。 

事務局：チラシの記載事項を明確にするよう修正します。 

羽澤委員：子どもたちの幸せに対する考え方は年齢によって異なるので、それを反映する必要があります。

特に中高生の幸せに焦点を当てることが大切だと感じました。 

事務局：年齢に応じたテーマ設定のバランスが難しいところですが、うまく検討していきたいと思います。 

竹内会長：学校の日程に合わせた会議の日程調整が必要ですね。来年度もその辺りを考慮していただきた

いです。 

中林委員：こどもまんなか社会という取り組みは、最終的には少子化対策や出生率を上げることが目的な

のでしょうか？ 

事務局：少子化対策は計画の一環です。2030年までがラストチャンスとされており、それに向けてさまざま

な施策を検討してまいります。 

秋元委員：中学生や高校生、若者が将来的に子どもを産み育てることに希望を持てるような支援が重要だ

と思います。次世代の人たちをターゲットにした計画が必要です。 

事務局：婚活支援や出産に関する支援も含めて、こども大綱に基づいた政策を進めていきます。 

・・・ 質疑応答 終了 ・・・ 

 

（竹内会長） 

続きまして、議題２：第 2期 君津市子ども子育て支援計画に関わる令和 5年度事業強化及び令和 6年

度の目標設定について事務局から説明を求めます。 

 

（地引副主幹） 

【資料 2令和５年度事業評価及び令和６年度目標】をもとに、第 2期君津市子ども子育て支援計画の令

和 5年度の事業評価と令和 6年度目標の概要説明 

 

■ 全 78事業：令和 5年度の実績とそれに基づく令和 6年度の目標設定 

基本目標 1：みんなで子育てによりそい。ささえるまちづくり 

（１） 情報提供・相談体制の充実：全４事業＝全てA評価 

（２） 教育・保育サービスの充実：全９事業＝A評価８事業／B評価１事業 

（３） 子育て支援事業の充実：全 15事業＝A評価 13事業／B評価 2事業 

（４） 地域子育て力の工場：全６事業＝A評価３事業／B評価３事業 

 

基本目標２：すべての子どもが健やかにいまれ育つまちづくり 

（１） 保険体制の充実：全７事業＝A評価６事業／B評価１事業 

（２） 子どもへの健康支援：全５事業＝A評価３事業／B評価２事業 

（３） 小児医療の充実：全３事業＝全てA評価 

（４） 個別的な配慮が必要な子どもとその家庭への支援：全７事業＝A評価４事業／B評価３事業 

 

基本目標３：心身ともにたくましい子どもが育つまちづくり 

（１） 学校教育の充実：全４事業＝全て B評価 

（２） 児童の健全育成：全７事業＝A評価５事業 
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基本目標４：子どもの安全を守り、安心できるまちづくり 

（１） 子どもの安全確保：全５事業＝A評価１事業／B評価４事業 

（２） 児童虐待防止対策の充実：全４事業＝A評価３事業／B評価１事業 

 

A…予定通り実施（達成度 100％以上） 

B…おおむね予定通り実施（達成度 80％から 100％未満） 

C…予定の半分程度実施（達成度 50％から 80％未満） 

D…予定の半分未満実施（達成度 50％未満） 

 

基本的には、どの事業もおおむね予定通り事業を実施してきたところでございます。第 3期君津市子ど

も子育て支援計画は、こども計画と一体的に策定しようと考えておりますので、 こちらの中身を踏まえなが

ら、次期「こども計画」を策定していきたいと思っております。 事業が多岐にわたり、また委員の皆様の時間

にも限りがある中でございますので、この資料につきましては後日あらためてご確認いただきまして、もしご

不明な点やご質問等ありましたら、事務局となっているこども政策課まで、お問い合わせいただければ、対

応させていただきたいと思っております。 以上、議題２の説明を終わらせていただきます。 

 

（竹内会長） 

それでは、議題 2について、 ご異議ございませんでしょうか。 なしということで、議題 2について終了い

たします。議題は以上となります。委員の皆様からその他ご意見などございますでしょうか。それでは、ご質

問等・ご意見等ないようですので、質疑は終了させていただきます。以上で理事が終了いたしましたので、

議長の職を解かせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

 

６ 閉会 

（地引副主幹） 

それでは、以上を持ちまして、令和 6年度第 2回君津市子ども子育て会議を終了させていただきます。  

本日は、慎重なるご審議をいただきまして、誠にありがとうございました。 

 

午前１１時４０分閉会 

 

 

上記会議録が正確であることを証する。 

令和６年 10月 8日 

 

君津市子ども・子育て会議 

会長  竹内 直人 

 

副会長 金森順子 


